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Reden odvoz blata iz greznice ali MKČN 

Polne greznice povzročajo zamašitve in neprijeten vonj, zato je redno čiščenje greznic pogoj za 

nemoteno delovanje odtočnega kanalizacijskega sistema. V skladu s predpisi o odvajanju in čiščenju 

odpadnih voda ter ravnanju z odpadki je potrebno vsebino, ki se nabira v greznici, oddati na čistilno 

napravo. Prav tako je potrebno redno črpanje blata iz malih komunalnih čistilnih naprav (MKČN). V 

skladu s predpisi je potrebno črpanje in odvoz greznic ter MKČN pri izvajalcu GJS izvesti najmanj 1x 

na 3 leta. 

Greznične gošče in blato vsebujejo velike količine okolju in zdravju škodljivih snovi, zato sodijo na 

čistilno napravo, kjer se razgradijo, in tako ne onesnažujejo našega okolja. Zaradi vpliva, ki ga imajo 

na okolje, državna zakonodaja predpisuje redno praznjenje greznic in malih komunalnih čistilnih 

naprav. Zakonodaja predvideva, da bi gospodinjstva morala poskrbeti za redno praznjenje in obvezno 

obdelavo gošč na čistilni napravi. Izvajalec javne službe odvajanja in čiščenja odpadne vode, to je na 

vašem območju Javno podjetje Komunala d.o.o. Mozirje (JPKM), pa je dolžan zagotavljati prevzem 

blata iz MKČN ter obstoječih greznic, o tem voditi ustrezne evidence in poročati na Ministrstvo za 

okolje in prostor. A kot je razvidno iz letnih poročil, ki jih pošiljamo na ministrstvo, praznjenje greznic 

ni ustrezno – ali greznice niso bile spraznjene ali pa so jih praznili nepooblaščeni izvajalci, ki niso 

poskrbeli za obdelavo gošč in blata na Centralni čistilni napravi v Mozirju. Zaradi opisanega stanja je 

Ministrstvo sprejelo Uredbo o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode.   

Skladno z uredbo, JPKM pričenja na območjih občin Mozirje, Rečica ob Savinji, Nazarje, Ljubno in 

Luče, kjer ni javne kanalizacije, sistematičen prevzem in končno obdelavo grezničnih gošč in blata iz 

MKČN. Storitve prevzema in končne obdelave bo izvajalo JPKM, ali njeni pooblaščeni podizvajalci, 

vsako nepooblaščeno odvažanje grezničnih gošč in blata ter njihovo prečrpavanje v javno 

kanalizacijo, okolje ali v vode pa je strogo prepovedano. Po izvedbi storitve bo JPKM vsakemu 

lastniku objekta izdalo dokazilo o ustreznosti odstranitve grezničnih gošč ali blata iz MKČN. JKPM bo 

prevzelo greznične gošče ali blato iz MKČN enkrat na tri leta. Mesečni obračun storitev je vezan na 

količino porabljene pitne vode, odčitane na vodomeru, oziroma izračunan iz števila oseb (150 l na 

osebo na dan), če objekt ni priključen na javno vodovodno omrežje. Do sedaj se je storitev prevzema 

in obdelave izvajala na osnovi naročila posameznega uporabnika ter se je obračunavala v enkratnem 

znesku po opravljeni storitvi. 

Novosti pri obračunu storitev, povezanih z greznicami in MKČN: 

- obračun nove storitve prevzema in obdelave blata se bo zaračunaval uporabnikom mesečno, 
- točen znesek bo izračunan glede na m³ porabljene pitne vode oz. pri objektih, ki niso priključeni na 
javni vodovod, glede na število prijavljenih oseb, 
- strošek bo na položnici prištet k ostalim postavkam komunalnih storitev. 

To obvestilo velja za stavbo z odjemnim mestom 
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Zagotavljanje pogojev za izvajanje dejavnosti prevzema in obdelave grezničnih gošč ter odpadnih vod 

in blata iz MKČN sodi v okvir obveznih gospodarskih služb odvajanja in čiščenja komunalne in 

padavinske odpadne vode. 

V letu 2021 bomo od 01. septembra naprej, skladno s sklepom Občinskega sveta, v vaši 

občini pričeli s sistematičnim prevzemom in končno obdelavo grezničnih gošč in blata iz 

MKČN. 

Potek dela je predviden tako, da se prevzemi izvajajo po posameznih krajih po vnaprej predvidenem 

letnem programu. 

- Gospodinjstva bodo po pošti obveščena o dnevu in uri prevzema grezničnih gošč ali blata. 
- Izvedba prve storitve prevzema je možna tudi interventno, neodvisno od triletnega programa 
prevzema. 
- Izvedba dodatnih storitev, povezanih z greznicami ali MKČN, je možna po veljavnem ceniku JPKM. 
 

Izjema: 

Lastnik kmetijskega gospodarstva (KMG) lahko na JP Komunala Mozirje poda Vlogo za oprostitev 

plačila storitev povezanih z greznicami (samo za stanovanjski objekt). Vlogi priloži Izjavo, da z blatom 

ravna v skladu s predpisom, ki ureja uporabo blata iz komunalnih čistilnih naprav v kmetijstvu. 17. 

člen Uredbe o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode (Uredba KOV, Ur. l. RS, št. 98/2015), ki 

pravi da so kmetijska gospodarstva oproščena plačila odvoza grezničnih gošč, v kolikor se blato 

obdela v skladu z 8. členom Uredbe o uporabi blata iz komunalnih čistilnih naprav v kmetijstvu 

(Uradni list RS št. 62/2008), ki določa, da je uporaba blata iz greznic, nepretočnih greznic in MKČN z 

zmogljivostjo do 50 PE za gnojilo v kmetijstvu prepovedana, razen za blato, ki nastaja na istem 

kmetijskem gospodarstvu in je zmešano skupaj s komunalno odpadno vodo, z gnojevko oziroma 

gnojnico ter skladiščeno najmanj 6 mesecev pred uporabo za gnojilo v kmetijstvu. 

Rok za vložitev vloge in izjave: 

Skrajni rok za vložitev vloge in izjave za uporabo blata v kmetijstvu je 15. 9. 2021. V kolikor do tega 

datuma JP Komunala Mozirje ne dobi vaše vloge smatramo, da nimate kmetijskega gospodarstva, ki 

izpolnjuje pogoje za uporabo blata in vam bomo storitev povezano z greznico pričeli zaračunavati in 

obdobju treh let izvajati. 

Kmetijsko gospodarstvo, ki je na poselitvenem območju, kjer je zgrajena javna kanalizacija ni 

upravičeno do uveljavljanja Vloge za oprostitev plačila storitev povezanih z greznicami. Za kmetijska 

gospodarstva, ki so na poselitvenih območjih, kjer je zgrajena javna kanalizacije velja, da morajo 

komunalno odpadno vodo odvajati v javno kanalizacijo.  

Vlogo z izjavo lahko vročite po redni pošti, skenirano po e-pošti ali z osebno izročitvijo na sedežu JP 

Komunala d.o.o. Mozirje. Upravičenci si lahko obrazec vloge prenesete tudi  iz spletne strani 

http://komunala-mozirje.si/. Vsi podatki za izpolnitev vloge so v zgornjem desnem kvadratku. 

Vse informacije: Tel.: 03 839 36 64, e-pošta: www.komunala-mozirje.si in rov.jpkm@gmail.com 

 

 

S spoštovanjem,       Andrej Kladnik, 
Direktor 


